



Красноградська районна державна адміністрація
Харківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05 березня 2021 року

Красноград

42

**Про затвердження посадового
складу місцевої комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій
Красноградського району
у новій редакції**

Керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до статей 6, 19 Кодексу цивільного захисту України, пункту 6 Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно - екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 409, з метою попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій або виявлення загрози їх виникнення, координації дій органів управління, сил та засобів ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Красноградського району під час реагування на надзвичайну ситуацію, у зв'язку з кадровими змінами, **зобов'язую:**

1. Затвердити посадовий склад місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Красноградського району (додається) у новій редакції.
2. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження голови Красноградської районної державної адміністрації від 06 березня 2020 року №70 «Про затвердження посадового складу місцевої комісії з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій у новій редакції».
3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова районної
державної адміністрації



Олександр КАЙДАШ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
районної державної адміністрації

05 березня 2021 № 42

ПОСАДОВИЙ СКЛАД

місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій Красноградського району

Голова місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Красноградського району - голова Красноградської районної державної адміністрації.

Перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Красноградського району - перший заступник голови Красноградської районної державної адміністрації.

Заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Красноградського району - заступник голови Красноградської районної державної адміністрації.

Заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Красноградського району - начальник Красноградського районного відділу ГУ ДСНС у Харківській області (за згодою).

Відповідальний секретар місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Красноградського району - завідувач сектору оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Красноградської районної державної адміністрації.

Голова Красноградської районної ради (за згодою).

Директор Комунального некомерційного підприємства «Красноградська центральна районна лікарня» (за згодою).

Директор Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Красноградського району» (за згодою).

Заступник Наталинського сільського голови з питань діяльності виконавчих органів (за згодою).

Заступник Зачепилівського селищного голови (за згодою).

Заступник Кегичівського селищного голови (за згодою).

Заступник Сахновщинського селищного голови (за згодою).

Завідувач сектору інфраструктури, містобудування, архітектури, житлово – комунального господарства та екології Красноградської районної державної адміністрації.

Завідувач сектору освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту Красноградської районної державної адміністрації.

Заступник начальника Красноградського районного відділу ГУНП в Харківській області (за згодою).

Завідувач Красноградської міжрайонної філії ДУ «Харківський обласний лабораторний центр МОЗ України» (за згодою).

Красноградський міський голова (за згодою).

Начальник відділу економіки та агропромислового розвитку Красноградської районної державної адміністрації.

Начальник фінансового управління Красноградської районної державної адміністрації.

Начальник Красноградського районного управління ГУ Держпродспоживслужби у Харківській області (за згодою).

Начальник управління соціального захисту населення Красноградської районної державної адміністрації.

Старовірівський сільський голова (за згодою).

**Виконуюча обов'язки керівника апарату
Районної державної адміністрації**



Людмила ЧИСТИКОВА

(Володимир Філіпський)